



కోటపల్లి : రావణపల్లిలో పూజలు చేస్తున్న సర్పంచ్ గుర్రం లక్ష్మీరాజన్న



భీమారం : ఆవుడం క్రాస్ రోడ్ వద్ద రావణుడి ప్రతిమ..



చెన్నూర్ టౌన్ : పూజలు చేస్తున్న మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ అర్చన రాంలాల్ గిల్లా, నాయకులు

ఉరూరా దసరా సంబరం



జైపూర్ పోలీస్ స్టేషన్ లో ఆయుధపూజలో పాల్గొన్న ఏసీపీ మోహన్

చెన్నూర్ టౌన్, అక్టోబర్ 24 : చెన్నూర్ పట్టణంలో విజయదశమి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. దసరాను పురస్కరించుకొని సోమవారం సాయంత్రం స్థానిక గాంధీపాక్ నుంచి గోదావరి రోడ్ లోని గోదారమ్మ ఆలయం వరకు మంగళవాయిద్యాలతో ప్రజలు బయలుదేరారు. ఆలయం వద్ద జమ్మి చెట్టుకు ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. అనంతరం పట్టణంలోని పలు ఆలయాలకు వెళ్లి పూజలు చేశారు. ఒకరికొకరు పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ అర్చన గిల్లా, మున్సిపల్ పాలకవర్గ సభ్యులు, మాజీ ప్రజాప్రతినిధులు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు రాంలాల్ గిల్లా, బత్తుల సమ్మయ్య, పెద్ద సంఖ్యలో పట్టణ ప్రజలు పాల్గొన్నారు. అనంతరం చెన్నూర్ పట్టణ ప్రజలకు, మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ అర్చన గిల్లా ఇంటికి వెళ్లి అర్చన రాంలాల్ గిల్లా దంపతులకు వైస్ చైర్మన్ నవాజుద్దీన్, కౌన్సిలర్ రేవెల్లి మహేశ్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఆరిఫ్, అన్వర్, తదితరులు విజయదశమి పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

పోలీస్ స్టేషన్ లో ఆయుధ పూజ
చెన్నూర్ పట్టణంలోని పోలీస్ స్టేషన్ లో సోమవారం ఆయుధ పూజ నిర్వహించారు. విజయదశమిని పురస్కరించుకొని పట్టణ సీబి వాసుదేవ రావు ఆధ్వర్యంలో పోలీస్ స్టేషన్ లో ఆయుధ పూజ చేశారు. పోలీసులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు. **కోటపల్లిలో..**
కోటపల్లి, అక్టోబర్ 24 : కోటపల్లి మండలంలో

చెన్నూర్ రూరల్ : ఆస్పాద్ లో..

ఘనంగా దుర్గాదేవి విగ్రహాల నిమజ్జనం

చెన్నూర్ టౌన్, అక్టోబర్ 24 : చెన్నూర్ పట్టణంలో దుర్గాదేవి విగ్రహాల నిమజ్జనం మంగళవారం కనులపండువగా జరిగింది. నవరాత్రులు పూజలందుకున్న దుర్గాదేవి విగ్రహాలను పట్టణ పురవీధుల గుండా శోభాయాత్రగా తీసుకెళ్లారు. డప్పుచప్పుళ్లు, డీజే సిస్టం, బ్యాండ్ల మధ్య యువత, పట్టణ ప్రజలు ఆడిపాడుతూ సందడి చేశారు. స్థానిక పెద్ద చెరువులో నిమజ్జనం చేశారు. కొన్నింటిని చెన్నూర్ లోని గోదావరిలో నిమజ్జనం చేశారు. **లడ్డూ వేలానికి విశేష స్పందన..**
దుర్గాదేవి నవరాత్రి ఉత్సవాల్లో భాగంగా చెన్నూర్ పట్టణంలోని పలు మండపాల్లో పలు కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. బలిజవాడ మండపం వద్ద ద్వివక్రమాహనం లాటరీ నిర్వహించారు. జెండా వాడ జై భవాని దుర్గామాత విగ్రహం వద్ద

దసరా వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. జమ్మి చెట్టుకు పూజలు చేశారు. ఒకరికొకరు పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలుపుకున్నారు. కోటపల్లి పోలీస్ స్టేషన్ లో చెన్నూర్ రూరల్ సీబి విద్యాసాగర్, కోటపల్లి ఎస్ఐ సురేశ్ ఆధ్వర్యంలో ఆయుధ పూజ చేశారు. **భీమారంలో..**
భీమారం, అక్టోబర్ 24 : భీమారం మండల కేంద్రంతో పాటు వివిధ గ్రామాల్లో దసరా వేడుకలను ప్రజలు ఘనంగా నిర్వహించారు. మండల కేంద్రంలోని ఆవుడం క్రాస్ రోడ్డు సమీపంలో రావణుడిని నిర్వహించగా ప్రత్యేక ఆకర్షణగా నిలిచింది. ఆయా గ్రామ పంచాయతీల సర్పంచ్ ల ఆధ్వర్యంలో జమ్మి పూజలు చేశారు. సోమవారం, మంగళవారం రెండు రోజుల పాటు వేడుకలు నిర్వహించారు. ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా ఎస్ఐ రాజావర్ధన్ బందోబస్తు



చెన్నూర్ రూరల్ : ఆస్పాద్ లో..

నిర్వహించారు. **చెన్నూర్ మండలంలో..**
చెన్నూర్ రూరల్, చెన్నూర్ మండలంలో సోమవారం దసరా పండుగను ఘనంగా నిర్వహించారు. మండలంలోని నాగాపూర్, ఆస్పాద్, కొమ్మెర, కిష్టంపేట, ముత్తరావుపల్లి, రచ్చపల్లి గ్రామాల్లో పండుగను ఘనంగా నిర్వహించారు. సాయం కాలం పూట నూతన వస్త్రాలు ధరించి గ్రామస్థులంతా డప్పు చప్పుళ్లతో జమ్మి చెట్టుకు శమిపూజ చేశారు. ఆయా గ్రామాల్లో ప్రజలు ఆలయాలకు వెళ్లి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఒకరికొకరు జమ్మి పెట్టుకొని దసరా పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కిష్టంపేట సర్పంచ్ రాకే గౌడ్, ఆస్పాద్ ఉప సర్పంచ్ సుకూర్ శ్రీనివాస్, ఎంపీటీసీ వసంత వెంకటేశ్వర్లు, నాయకులు మాడ మావడ రెడ్డి, అయిత సురేశ్ రెడ్డి, తోట మధూకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. **జైపూర్ పోలీస్ స్టేషన్ లో ఆయుధపూజ**
జైపూర్, అక్టోబర్ 24 : దసరా పండుగను పురస్కరించుకుని సోమవారం జైపూర్ పోలీస్ స్టేషన్ లో ఆయుధపూజ నిర్వహించారు. ఈ పూజ కార్యక్రమంలో జైపూర్ ఏసీపీ మోహన్ పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం పోలీసు సిబ్బందికి తీర్థప్రసాదాలు అందించారు. పూజా కార్యక్రమాల అనంతరం సిబ్బంది ఒకరికొకరు దసరా పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలుపుకున్నారు. కార్యక్రమంలో ఎస్ఐ ఉపేందర్ రావు, అదనపు ఎస్ఐ నాగరాజు, సిబ్బంది ప్రసాద్, సత్యనారాయణ, రాజేందర్, సుబ్బారావు, మజిద్ తదితరులున్నారు.



కోటపల్లిలో..

బహుమతుల అందజేత.. చెన్నూర్ పట్టణంలోని శ్రీలక్ష్మి మందిరాజ్ దుర్గామాత వారి ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం డ్రా నిర్వహించారు. లక్ష్మీద్రాలో గెలుపొందిన వారికి బీఆర్ఎస్ పార్టీ పట్టణ మాజీ అధ్యక్షుడు నాయని సతీశ్ రాజ్, శివ, కమిటీ సభ్యులు బహుమతులను అందజేశారు. **కోటపల్లి మండలంలో..**
కోటపల్లి, అక్టోబర్ 24 : కోటపల్లి, కొండంపేట, జనగామ, సూపాక, కొండంపేట గ్రామాల్లో దుర్గామాత, శారదాదేవిని ప్రతిష్ఠించగా మంగళవారం నిమజ్జనం చేసేందుకు శోభాయాత్ర నిర్వహించారు. భక్తులు భజనాలు, కొలాటాల మధ్య దుర్గాదేవి, శారదామాత నిమజ్జనానికి తరలివెళ్లారు.

కేంద్ర బలగాల అధికారులతో బ్రీఫింగ్ సెషన్

గర్విళ్ల, అక్టోబర్ 24 : రామగుండం పోలీస్ కమిషనరేట్ లో సోమవారం సెంట్రల్ ఆర్గైడ్ పోలీస్ ఫోర్స్ (సీఆర్పీఎఫ్) కేంద్ర బలగాల అధికారులు, పోలీస్ సిబ్బందితో బ్రీఫింగ్ సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతున్న సీపీ రమా రాజేశ్వరి సీపీ మాట్లాడుతూ రాబోయే అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు సంబంధించిన అన్ని విషయాలలో కేంద్ర బలగాలు రామగుండం పోలీస్ కమిషనరేట్ పోలీసులతో కలిసి ఎన్నికల ముందు, పోలింగ్ రోజు, ఎన్నికల తర్వాత ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరుగకుండా నియంత్రించడమే లక్ష్యంగా పని చేస్తారని తెలిపారు. ఓటర్లు స్వేచ్ఛగా ఓటు హక్కు వినియోగించడంలో భరోసా కల్పించడంలో భాగంగా షాగ్ మార్చ్, రూల్ మార్చ్లు నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో కేంద్ర బలగాల అధికారులు, పోలీస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



పాల్గొన్న కేంద్ర బలగాల అధికారులు, పోలీస్ సిబ్బంది

ఇంటింటికీ బీఆర్ఎస్ మ్యానిఫెస్టోను తీసుకెళ్లాది



కరవత్రాలను విడుదల చేస్తున్న నాయకులు

భీమారం, అక్టోబర్ 24 : ఇంటింటికీ సీఎం కేసీఆర్ మ్యానిఫెస్టో తీసుకెళ్లాది, బీఆర్ఎస్ విజయం కోసం ప్రతి కార్యకర్త కష్టపడాలని బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు కలగూర రాజే కుమార్, బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు చెరుకు సరోజ్ కుమార్లతో పాటున్నారు. భీమారంలోని బీఆర్ఎస్ కార్యాలయంలో మంగళవారం అందుకు సంబంధించిన కరవత్రాలను ఆయా గ్రామాలకు చెందిన సర్పంచ్ లతో పాటు కార్యకర్తలకు అందించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. వివేక బాల్య సుమనస్ ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించేందుకు అందరం కృషి చేయాలని, సీఎం కేసీఆర్ ప్రవేశపెట్టిన సంక్షేమ పథకాలు, చేపట్టిన అభివృద్ధి పనులను ఇంటింటికీ వెళ్లి ప్రచారం చేయాలని సూచించారు. సీఎం కేసీఆర్ తోనే అన్ని వర్గాలకు న్యాయం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచ్లు గద్దెరాం రెడ్డి, దాడి తిరుపతి, మాజీ జడ్పీటీసీ భూకావ్య రాజ్ కుమార్ నాయక్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఆత్మార్థి రాము, జనంపల్లి సమ్మయ్య, డేగ రమేశ్, యాత్ నాయకులు వీరగోణి రమేశ్, దాసరి మణిదిపక్, రాజేశ్ నాయక్, చింతం తిరుపతి, వేముల శ్రీకాంత్ గౌడ్, బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు దాసరి మధునయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా బతుకమ్మ వేడుకలు

చెన్నూర్ టౌన్, అక్టోబర్ 24 : చెన్నూర్ పట్టణంలో నద్దుల బతుకమ్మ సంబురాలు అంగరంగవైభవంగా నిర్వహించారు. అదివారం అర్ధరాత్రి వరకు మహిళలు, యువతులు బతుకమ్మ ఆడారు. అనంతరం కొలాటాలు, మేళ తాళాల మధ్య బతుకమ్మలను పట్టణ పురవీధుల గుండా శోభాయాత్ర నిర్వహించారు. స్థానిక పెద్ద చెరువులో బతుకమ్మలను నిమజ్జనం చేశారు. స్థానిక జగన్మాథాలయం వద్ద ఏర్పాటు చేసిన వేడుకల్లో మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ అర్చన గిల్లా, కొన్ని లర్ గ్రెప్పల్లి శాంతారాణి, పలువురు మహిళలు, యువతులు పాల్గొన్నారు. **చెన్నూర్ మండలంలో..**
చెన్నూర్ రూరల్, అక్టోబర్ 24 : చెన్నూర్ మండలంలో సోమవారంతో బతుకమ్మ సంబురాలు ముగిశాయి. చెన్నూర్ పట్టణంతో పాటు నాగాపూర్, కొమ్మెర, ఆస్పాద్, ఓత్తులపల్లి గ్రామాల్లో ఆదివారం రాత్రంతా బతుకమ్మ సంబురాలు నిర్వహించారు. సోమవారం ఉదయం బతుకమ్మలను నిమజ్జనం చేశారు. డీజే సాండ్, కొలాటాల మధ్య బతుకమ్మ సంబురాలను కనుల పండువగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ బండారం సత్యనారాయణ, మాడ మావడ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.